06/09/2019 https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=949978&Texto=T&prgCod=802240

Esclarecimento 06/09/2019 17:44:29

Considerando que n&o hé o modelo de BDI detalhado presente no Anexo III, entendemos que seja correta a apresentacdo do mesmo da seguinte maneira conforme
modelo do DNIT: COMPOSICAO DO BDI OBJETO: DATA BASE: DISCRIMINACAO % $ GRUPO A OVERHEAD / ADMINISTRACAO CENTRAL R$ - GRUPO B MARGEM DE

LUCRO R$ - GRUPO C TRIBUTOS R$ - COFINS R$ - PIS R$ - ISS R$ - TOTAL BDI (%) 0,00% R$ - E correto nosso entendimento?

https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=949978&Texto=T&prgCod=802240
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Resposta 06/09/2019 17:44:29

Em resposta ao pedido de esclarecimento, informamos que podera ser utilizado o modelo sugerido. Por sua vez, a area técnica informou que as despesas indiretas

deverdo ser apresentadas conforme demonstrado no orgamento de referéncia e considerando a tabela de consultoria do DNIT.

https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=949978&Texto=R&prgCod=802240

7



	Questionamento - SYSTRA I
	Questionamento - SYSTRA II

